



Andreapol'skiy Vesti

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
3 ноября 1931 года
2021
АВГУСТ
6
ПЯТНИЦА
№31 (11848)

УРАГАН ПРОТИВ ЛЮДЕЙ

2 августа, в нынешний понедельник, андреапольцы столкнулись с серьезными последствиями разбушевавшейся стихии. В 16.40 грозовой фронт и шквалистый ветер, порывы которого достигали 25 м/с, обрушился на западную часть города. На улицах Горки, Зеленая, Промысловая ураган вырывал с корнем деревья, опоры электроподач,

видцев, стихия бушевала всего несколько секунд, люди даже не успели понять, что происходит вокруг, но при этом она успела нанести большой вред нашим жителям.

В этот же день Администрацией Андреапольского муниципального округа был организован оперативный штаб под руководством Главы Н.Н. Баранника по ликви-

дации последствий стихийного бедствия. На месте работали представители местной и областной власти, экстренные службы, МЧС, полиция. Сотрудниками отделов Администрации был организован подворовой обход и общий сход граждан пострадавших от стихии. Вечером Глава округа провел экстренное совещание с представителями всех служб и ведомств. А ранним утром 3 августа в Андреапольском Доме культуры прошла встреча Главы и оперативно прибывших в наш город профильных министров правительства Тверской области с пострадавшими от стихии жителями.

Четверо из них с различными травмами легкой и средней тяжести вертолетом санавиации доставлены в областную детскую и взрослую клиническую больницы. По словам оче-



срывал крыши домов и надворных построек, выбивал окна, ломал заборы. Несколько домов, находившихся, по-видимому, в эпицентре урагана, были снесены полностью, особенно досталось территории Андреапольской СББЖ. Стихия также задела краем и улицу Авиаторов, пострадали гаражи и частично повреждена кровля нескольких домов. Изрядно навредив людям, сметая на своем пути деревья, смерч направился в лес, в сторону соседнего Осташкова.

К сожалению, среди населения есть пострадавшие, по данным оперативного штаба, два человека погибли, пятеро были ранены. Четверо из них с различными травмами легкой и средней тяжести вертолетом санавиации доставлены в областную детскую и взрослую клиническую больницы. По словам оче-

дии по последствий стихийного бедствия. На месте работали представители местной и областной власти, экстренные службы, МЧС, полиция. Сотрудниками отделов Администрации был организован подворовой обход и общий сход граждан пострадавших от стихии. Вечером Глава округа провел экстренное совещание с представителями всех служб и ведомств. А ранним утром 3 августа в Андреапольском Доме культуры прошла встреча Главы и оперативно прибывших в наш город профильных министров правительства Тверской области с пострадавшими от стихии жителями.

Николай Николаевич обратился к людям с просьбой сохранять спокойствие, заверив, что властью всех уровней им будет оказана помощь по восстановлению разрушенного жилья. Тем

же вечером Глава округа провел экстренное совещание с представителями всех служб и ведомств. А ранним утром 3 августа в Андреапольском Доме культуры прошла встреча Главы и оперативно прибывших в наш город профильных министров правительства Тверской области с пострадавшими от стихии жителями.

Обеспечить возможность пребывания в учреждениях соцсферы детей из семей, чьи дома пострадали от стихии, на период проведения в Андреаполе восстановительных работ — такую задачу Губернатор Тверской области Игорь Руденя поставил перед региональным Министерством образования.

На данный момент в муниципалитете родители могут определить детей на временное проживание в социально-реабилитационный центр или в круглосуточную дошкольную группу, которая создана на базе детского сада №3.

«Был вопрос насчет детей — у кого детишки маленькие. Знаем, что дано поручение перестроить работу детского садика, круглосуточно кормить детей, присматривать за ними», — рассказала жительница одного из пострадавших домов Людмила Линус.

Также по поручению Игоря Рудени региональное Министерство образования проводит работу по обеспечению детей из пострадавших от стихии семей формой и канцеляриями к началу учебного года.

«Мы составляем списки детей, для которых будет подготовлена школьная форма и необходимые принадлежности, чтобы ребята 1 сентября могли пойти на линейки. По списку у нас 12 детей дошкольного возраста и 27 школьников», — прокомментировала министр образования Юлия Коваленко.

являя мужество, дерзость и отвагу.

В этом году десантные исполнения 91 год, и хотя дата не круглая, празднуют ее как всегда с размахом. Причем отмечают с таким энтузиазмом, с которым в России не отмечается ни один другой «военный» праздник. Раскатистое громкое: «За ВДВ! Ура! Ура! Ура!» не раз звучит в этот день из уст парней, у которых суровая служба воспитала железный стержень.

(Окончание на 2-й стр.).

Десантники всегда на передовом рубеже

2 августа в России традиционно отметили День Воздушно-десантных войск. Представители «крылатой пехоты». Этот праздник в нашей стране ассоциируется с честью, силой, самоотверженностью и доблесью. Десантники всегда на передовом рубеже. На их счету немало подвигов на полях сражений Великой Отечественной войны и во многих «горячих точках» в послевоенный период. В рядах прославленных ВДВ всегда служили люди осо-

бщими всем пострадавшим оказали помощь в заполнении необходимого пакета документов. В этот же день по указанию Главы была организована оценочная комиссия, которая, совершая подворовые обходы, оценивала убытки, нанесенные людям природой.

С момента стихийного бедствия и в настоящее время спасателями всех уровней ведутся работы по расчистке улиц и дворов от упавших деревьев, активно ведется работа по установке электроопор и восстановлению линий подачи электричества, разбору конструкций и демонтажу транспортных средств.

Вот так идет борьба местной власти, областных министерств и ведомств с обрушившейся на наш город стихией. В следующем номере «АВ» мы обязательно расскажем своим читателям, как продвигаются работы по устранению стихийного бедствия.

**Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.**

По сообщению пресс-службы Правительства Тверской области, на базе детского сада №3 Андреаполя открыта круглосуточная группа для детей, чьи семьи пострадали в результате стихии.

Заявки от кандидатов и избирательных объединений на участие в жеребьевках по распределению печатной площади, предоставляемой на безвозмездной основе для публикации предвыборных агитационных материалов политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов, зарегистрированным кандидатам по одномандатному избирательному округу «Тверская область — Заволжский одномандатный избирательный округ № 180» при проведении 19 сентября 2021 года выборов **депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва**. Заявок на участие в жеребьевке не требуется.

Контактные данные ТИК Андреапольского округа: 172800, Тверская область, город Андреаполь, площадь Ленина, д. 2, каб. 24. Тел./факс: (48267) 3-20-50. Эл. адрес: andreapol.tik@yandex.ru

16 августа 2021 года по адресу: 172800, Тверская область, г. Андреаполь, ул. Советская, д. 29, оф. 3 с 15.00 до 19.00 Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Андреапольские вести» проводит жеребьевки по распределению печатной площади, предоставляемой для публикации предвыборных агитационных материалов при проведении 19 сентября 2021 года:

— выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ восьмого созыва:

распределение печатной площади, предоставляемой за плату политическим партиям — в 15.00; кандидатам — в 15.30;

— выборов Губернатора Тверской области:

распределение печатной площади, предоставляемой

ИНФОРМАЦИЯ о дате, времени и месте

проводения жеребьевок по распределению печатной

площади в газете «Андреапольские вести»

при проведении выборов 19 сентября 2021 года

ВЫБОРЫ-2021

кандидатам: безвозмездно — в 16.00; за плату — в 16.30;

— выборов депутатов

Законодательного Собрания Тверской области

седьмого созыва:

распределение печатной площади, предоставляемой на безвозмездной основе для публикации предвыборных агитационных материалов политическим партиям: безвозмездно — в 17.00; за плату — в 17.30;

распределение печатной площади, предоставляемой кандидатам: безвозмездно — в 18.00; за плату — в 18.30.

Заявок на распределение бесплатной печатной площади не требуется.

За плату печатная площадь предоставляется на основании письменных заявок избирательных объединений (их уполномоченных представителей или доверенных лиц); кандидатов и (или) их доверенных лиц, поданных в редакцию до начала проведения жеребьевок.

Если после распределения печатной площади за плату останется нераспределенная печатная площадь, она может быть предоставлена за плату избирательным объединениям, кандидатам, подавшим заявку на предоставление такой печатной площади, на равных условиях.

Заявки от кандидатов и избирательных объединений на участие в жеребьевках по определению дат опубликования предвыборных агитационных материалов принимаются по адресу: 172800, Тверская область, г. Андреаполь, ул. Советская, д. 29. Эл. адрес: andr.vesti@mail.ru. Тел./факс (48267) 3-13-41.

Все лица, участвующие в жеребьевках и присутствующие при их проведении, обязаны иметь подтверждающие их статус и полномочия документы, находиться в помещениях проведения жеребьевок в средствах индивидуальной защиты.



Десантники всегда на передовом рубеже

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Андреапольские десантники нынче собрались у памятника советскому солдату на Привокзальной площади. Многие пришли целыми семьями — с женами, детьми и даже матерями. Словом, День ВДВ давно уже стал большим семейным праздником. Затем колонной с флагами, под музыку и сигналы автомобилей по центральной улице города голубые береты прошли к обелиску Славы на улице Советская. Здесь состоялась торжественная часть мероприятия.

Открыл праздник руководитель Андреапольского отделения боевого братства ВДВ Василий Проценко, он поздравил десантни-

ков с очередной годовщиной Воздушно-десантных войск, пожелал всем здоровья, семейного благополучия, верных, надежных друзей и мирного неба над головой. От имени Главы Андреапольского муниципального округа выступил руководитель отдела МЧС Александр Гайдов. От Нелидовского отделения боевого братства ВДВ слова поздравления передал Илья Сентерев, от великолукских десантников — Александр Фетисов. По поручению руководителя Андреапольского отделения Российской общественной организации ветеранов Афганистана Сергея Богданова передал десантникам поздравления и в подарок сухой паек и солдат-

ские сто граммов Иван Венков.

Василий Проценко торжественно вручил удостоверения новым членам Андреапольской организации ВДВ. Минутой молчания десантники почтят память павших в годы Великой Отечественной войны, афганской и чеченской войн, а также своих товарищ, которых уже нет рядом с ними. К подножию обелиска присутствующие возложили живые цветы. Запечатлев памятное событие на фото, они возвратились к месту первоначального сбора. И уже оттуда на автомобилях с развевающимися флагами отправились в автопробег по улицам города. Встречные автомобили приветствова-

ли виновников торжества громкими сигналами. Их дальнейший путь был направлен в подшефное социальное учреждение — центр социальной реабилитации для несовершеннолетних (приют). Приобретя по пути фрукты и подарки, они большой дружной компанией прибыли к своим подопечным. Несмотря на то, что их приезд здесь всегда очень рады, из-за противоэпидемиологических мер повидаться с ребятами мужчинам не удалось, поэтому гостицы они передали директору Марии Болдыревой. Она в свою очередь поблагодарила гостей за то, что не забывают их и каждый год посещают приют, в знак признательнос-



ти вручила им большой поднос с пирогами. Тепло попрощавшись, десантники отправились в очеред-

ной автопробег по улицам Андреаполя.

Н. ПОЛЯКОВА.

Фото автора.

СЕМЬЕЙ КРЕПКА ДЕРЖАВА

Все ли мы помним свой род до седьмого колена? Многие из нас не только до седьмого колена, но и о ближайших родственниках забывают. А вот дочь Александра Эдуардовича Шимкевича — Наталья взялась за изучение родословной и до седьмого колена полностью изучила свой род.

Она поставила перед собой такую задачу и в первую очередь обратилась за помощью в Ленинградский архив. В основу родословной были взяты и воспоминания родных.

БЫЛО У ОТЦА ТРИ СЫНА

СТАРШИЙ сын ее дедушки Эдуарда Александровича и бабушки Алисы Эрнестовны — Эдуард родился 10 января 1915 года на станции Охват. Окончил Великолукскую педагогическую школу и с 1932 года начал учителяствовать в селе Тарасы Кулининского района Великолукской области, а в сентябре этого же года стал заведовать в Андреаполе школой крестьянской молодежи. Потом был учителем истории и географии в Жукопе, а в 1939 году вернулся опять в Андреаполь.

Когда началась Великая Отечественная война, ушел добровольцем на фронт, прошел путь от старшего сержанта до капитана. Воевал в составе 690 стрелкового полка 126 стрелковой дивизии. С мая 1943 года был откомандирован в состав Первой Польской армии, 10 Польского пехотного полка 4 польской пехотной дивизии имени Яна Килинского, которая входила в состав Первого Белорусского фронта, участвовал в боях за Берлин.

Эдуард Эдуардович — кавалер ордена Красного Знамени, медалей «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», польских орденов «Крест Грюнвальда», «Крест Заслуги», «Крест Валечных». Одним словом, 12 боевых наград имеет этот доблестный воин.

И при этом Эдуард Эдуардович был исключительно скромным человеком. Он не рассказывал о своих подвигах, о военном прошлом. Но как-то, уже будучи на пенсии, поведал своему бывшему ученику Валерию Кириллову, как попал в окружение и вышел из него, как переполз под огнем немцев по льду Вислы и брал «языка», как участвовал в разгроме банд в Высоких Татрах.

Об одной из боевых операций, которую возглавлял подпоручик Эдуард Шимкевич, можно прочесть в книге Иржи Нафальского «Под знаменем 4-й Поморской дивизии пехоты имени Яна Килинского», изданной на польском языке в Варшаве в 1978 году.

Эдуард Эдуардович был трижды ранен. День Победы встретил в Берлине. В частях Польской армии служил до окончания войны, затем в Советской Армии, и 5 сентября 1946 года демобилизовался в звании капитана запаса.

После демобилизации вернулся в Андреаполь, продолжил педагогическую работу в средней школе №1. Заочно окончил исторический факультет Калининского педагогического института. Работал завучем, директором школы, позднее преподавателем истории.

Педагогический стаж этого человека насчитывает 42 года. Он награжден знаком «Отличник народного просвещения», медалью «За доблестный труд». За большую краеведческую работу в районе, а он с учениками исходил все его уголки, в июне 1989 года Э.Э. Шимкевичу было присвоено звание Почетного гражданина Андреаполя.

Вместе с учениками он начал создавать школьный музей. Выйдя на пенсию, продолжал эту работу на общественных началах. На базе школьного вырос районный краеведческий музей, который сейчас носит имя Э.Э. Шимкевича.

Знают свой род до седьмого колена

Женился Эдуард Эдуардович в 1946 году. Его жена Екатерина Николаевна (в девичестве Стряпчева) работала учителем математики, завучем школы. У супругов единственная дочь Елена и двое внуков.

Умер Э.Э. Шимкевич 25 декабря 1990 года на 76-ом году жизни скоропостижно. Ему неожиданно стало плохо. Его довезли до больницы, но спасти не удалось.

ЛЕОПОЛЬД Эдуардович Шимкевич, средний сын

После преформирования участков в боях под Москвой, в составе 2 танковой бригады освобождал Гжатск, Вязьму. Затем воевал на 1 и 2 Белорусском фронтах, участвовал в освобождении Смоленска, Орши, Борисова, Минска, Боровичей, Бреста, Белостока, Гдыни, Штетцена, Ростока.

Окончил войну на Эльбе, был награжден тремя орденами и пятью медалями, имел пять благодарно-

сомольскую стройку в Набережные Челны, где участвовал в строительстве КамАЗа.

Принимал активное участие в общественной жизни, был пропагандистом, работал с молодежью и школьниками. Награжден 7-ю почетными грамотами за добросовестный труд и общественную деятельность.

Леопольд Эдуардович женился первым из братьев Шимкевичей на учительнице школы, в которой начал работать,

— Анне Петровне Соболевой. Старшая дочь Евгения в их семье родилась еще до войны. Сын Леопольд родился в 1945 году.

Дети выросли. Евгения окончила медико-стоматологический институт, вышла замуж за Геннадия Богданова, работала в Запорожье до самой пенсии. Леопольд,

хотя и окончил пожарное училище, стал инженером-строительщиком, тоже женился. Почти одновременно у Евгении и Леопольда родились по две дочери.

Выходя на пенсию, Леопольд Эдуардович жил в Андреаполе. Скончался он 9 июля 1996 года после продолжительной болезни в 77 лет. Похоронен в нашем городе.

Андреаполь, как магнит, притягивал всех родных. Сначала на лето, а потом на весь год. На берегу Западной Двины, в Куркове поселились на одной улице. Евгения — в родительском доме, Леопольд — напротив.

Леопольда Леопольдова не стало в 2005 году. Его вдова Мария Яковlevna Шимкевич и старшая дочь Ирина Леопольдовна Пименова живут в Андреаполе.

АЛЕКСАНДР Эдуардо-

вич Шимкевич, младший из сыновей Эдуарда Александровича и Алисы Эрнестовны, родился в Андреаполе в 1923 году. Среднюю школу окончил в 1941 году, за 3 дня до начала войны.

Все мальчики их класса уже 22 июня попросились на фронт, но их направили в военные училища. Ташкентское пехотное училище по ускоренному курсу Александр окончил в 1942 году. И 1 августа этого же года в качестве командира пулеметного взвода оказался на берегу Дона, недалеко от Сталинграда, где 2 ноября был тяжело ранен.

Полгода Александр Эдуардович провел в эвакогоспитале в Чкалове. Затем воевал на Украине, участвовал в освобождении Глухова, Конотопа, Бахмача, Нежина. 7 декабря под Житомиром снова был тяжело ранен.

Потом были недолгие высшие курсы в Подмосковье. Затем в составе 3 Белорусского фронта освобождал Восточную Пруссию.

Конец войны застал его в Кёнигсберге. Евгения в их семье родилась еще до войны. Сын Леопольд родился в 1945 году.

Потом была неудачная попытка поступления в академию. Документы вернули

после успешной сдачи экзаменов, поскольку родители были репрессированы.

(Окончание на 4-й стр.).



Эдуарда Александровича и Алисы Эрнестовны, родился 25 апреля 1919 года в Андреаполе. В 1937 году окончил среднюю школу и поступил на 10-месячные курсы подготовки преподавателей при Калининском облено. С сентября 1938 года он учитель истории и географии в сельской школе Сандовского района. Сразу же поступил на заочное отделение Калининского учительского института, который окончил уже после войны.

В июле 1941 года добровольцем ушел на фронт. Первый бой принял в составе 48 мотострелковой дивизии на Западном фронте под Полоцком. С боями отступали до Великих Лук, попали в окружение, но смогли выйти, двигаясь в направлении Торопец — Хотилицы, Андреаполь, где встретились с сибирскими полками.

Красноречивее всего о безудержной отваге Леопольда говорится в наградном листе, представленном на сайте Министерства обороны «Подвиг народа»: «... В районе деревни Крюково 22 августа 1941 года дважды участвовал в рукопашной схватке, где уничтожил одного обер-лейтенанта и 4 солдата, где был два раза ранен, но поле боя не покинул...».

В мае 1946 года вернулся в Сандовский район, где работал учителем, и там был инструктором райкома КПСС, потом учителем в Хотилицкой восьмилетней школе. В 1975 году уехал с сыном Леопольдом на ком-

Репутация имеет значение

Итоги визита Михаила Мишустина в Верхневолжье зафиксированы в поручениях



Губернатор Игорь Руденя представляет премьер-министру Михаилу Мишустину проекты по ОЭЗ «Завидово»

Эксперты считают, что скорость, с которой на сайте Правительства РФ появился перечень поручений премьер-министра Михаила Мишустина по итогам рабочей поездки в Тверскую область, говорит о высоком внимании федеральной власти к приоритетам развития Верхневолжья.

ТВЕРСКАЯ «ЦИФРА» ПОМОЖЕТ РОССИЙСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Глава федерального кабинета министров посетил наш регион 13 июля, а уже 30-го опубликованы поручения. При плотном графике поездок Михаила Мишустина по регионам России это, можно сказать, совсем короткий срок.

«Поручения главы федерального правительства были даны достаточно оперативно. Это, на мой взгляд, свидетельствует, с одной стороны, о значимости Тверской области для федерального центра, а с другой – об активном лоббировании интересов Верхневолжья региональной властью», – считает президент Тверской торгово-промышленной палаты Владислав Шориков.

Основная часть поручений председателя Правительства РФ посвящена созданию условий для перехода промышленных предприятий на отечественное программное обеспечение. До 1 октября федеральным Минпромторгу и Минцифры предстоит обеспечить подготовку плана мероприятий по развитию и внедрению российского инженерного и промышленного программного обеспечения, включая создание мультисервисной модульной промышленной платформы. На важность этого вопроса Михаил Мишустин обратил внимание во время посещения вместе с губернатором Игорем Руденей Тверского вагоностроительного завода.

По словам премьер-министра, цифровая промышленная плат-

форма позволяет соединить крупных заказчиков и разработчиков современных программно-технических решений.

В поручениях уточняется, что план мероприятий по развитию и внедрению отечественного инженерного и промышленного программного обеспечения должен быть сформирован с учетом унифицированных функциональных требований к софту – их предложат отраслевые организации. Предполагается, что проекты, которые войдут в план мероприятий и будут реализовываться в рамках мультисервисной модульной промышленной платформы, получат поддержку по линии национальной программы «Цифровая экономика». Минцифры и Минпромторг предстоит проработать такую возможность до 20 декабря.

В перечне поручений также нашла отражение тема углеродных выбросов. Ввести жесткий контроль в этой сфере, добиться снижения объемов таких выбросов призвал Президент Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию 21 апреля. Для выполнения этой задачи в России будет создана национальная система высокоточного мониторинга выбросов и поглощения климатически активных газов. Во време-

ни посещения промышленного технопарка «КСК» в Твери Михаилу Мишустину представили технологические решения, которые могли бы быть задействованы при ее разработке. Рассмотреть возможность их использования председатель Правительства поручил Минэкономразвития, Минпромторгу, Минцифры, Минприроды и Росгидромету. Эта работа должна быть сделана до 6 сентября.

«Премьер-министр посетил предприятия, в том числе Тверской вагоностроительный завод, где организована современная система управления производственными процессами, а доля импортозамещения достигает 90-94%. Большой интерес вызвала работа по внедрению новой модели пассажирских перевозок. Команда губернатора Игоря Рудени пошла далеко вперед в решении этой задачи, и не случайно тверской опыт рекомендовано использовать в других регионах. Региональная власть, в отличие от частных перевозчиков, смогла взять на себя ответственность за таковое важное направление, в том числе вопросы безопасности в общественном транспорте», – отметил Владимир Васильев.

По его словам, работа региональной команды развития производит впечатление. «Визит председателя федерального правительства имеет очень хорошие перспективы для Тверского региона», – считает советник Президента.

И это действительно так. Еще одно поручение Михаила Мишустина касается развития туристской инфраструктуры Верхневолжья. Во время рабочей поездки в регион премьер-министр ознакомился с проектом транспортно-пересадочного узла в Завидове. Проекты единственной в ЦФО особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово» премьер-министру представил губернатор Игорь Руденя.

«Ведется активное развитие территории совместно с компанией «Агранта» и ВЭБ.РФ. Уже действует гостиница, апартаменты и другие объекты. Идет строительство речного порта. Планируем принимать здесь крупные теплоходы. Также раз-

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Помощь Андреаполю

В ликвидации последствий урагана, который 2 августа разрушил дома в городе Андреаполе и Осташковском городском округе, задействована группировка сил управления МЧС России по Тверской области в количестве свыше 250 человек и 59 единиц техники.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя поручил оперативно приобрести жилье для андреапольцев, чьи дома были разрушены из-за ураганного ветра 2 августа. Семьям, потерявшим близких, и пострадавшим в результате разгула стихии в Андреаполе и Осташковском городском округе, будут предоставлены выплаты.

На месте работает комиссия, которую возглавляет губернатор Игорь Руденя, в составе руководства МЧС, муниципального образования, региональных министерств строительства, ЖКХ, здравоохранения, социальной защиты населения, образования.

Заседание комиссии 3 августа провел глава региона, он поручил оказать людям необходимое содействие в восстановлении документов, в случае если во время стихии произошли их утраты. Губернатор также поручил обеспечить детей из семей, чьи дома пострадали в результате стихии, школьной формой и канцелярскими принадлежностями к началу нового учебного года.

В настоящее время в Андреаполе члены комиссии проводят подворовые обходы с тем, чтобы оценить состояние домовладений. В зоне особого внимания – условия проживания семей с детьми. Подворовые обходы продолжаются и спасатели, они обеспечивают граждан всем необходимым, оказывают адресную помощь населению, в том числе по распилу упавших деревьев, разбору конструкций и деблокированию транспортных средств.



Сотрудники МЧС разбирают завалы домов в Андреаполе после урагана

Для жителей домов, пострадавших в ходе прохождения грозового фронта, развернут пункт временного размещения, который снабжен всем необходимым для жизнеобеспечения.

Министерство здравоохранения по поручению губернатора Тверской области держит на контроле оказание медицинской помощи пострадавшим. В частности, потребовалось привлечение санитарной авиации МЧС России. Экипаж вертолета Ми-8 с бригадой врачей 2 августа совершил вылет в ЦРБ Андреапольского муниципального округа для оказания неотложной помощи и последующей транспортировки пациентов в Тверь.

По информации медиков, состояние пострадавших средней тяжести, угрозы жизни нет. На улицах, где дома наиболее повреждены, дежурит бригада скорой помощи, чтобы оперативно оказать помощь всем, кому она понадобится.

По информации ГУ МЧС России по Тверской области, в городе Андреаполе и Осташковском городском округе пострадали 11 человек.

Всего к ликвидации последствий привлечена группировка сил и средств в количестве свыше 340 человек, 78 единиц техники. Открыта горячая линия по круглосуточному телефону: 8-4822-39-09-82 на базе ГУ МЧС России по Тверской области.

Праздники в посёлке Бологово



В канун Ильина дня на полуострове Лехтер в посёлке Бологово прошло праздничное мероприятие, посвященное Ильинской пятнице. 31 июля с самого утра звучала музыка, молодежь заканчивала после-

дние штрихи по украшению сцены и площадки. В 6 часов вечера сюда собрались жители и гости поселка, чтобы отпраздновать Ильинскую пятницу и приближающийся престольный праздник Илии пророка.

Огромную благодарность самой активной молодежи выразила наш предприниматель Надежда Ивановна Иванова и поблагодарила за оказанную помощь в организации и оформлении мероприятия. На протяжении праздника жителей радовал Нико-

лай Артеев, автор и исполнитель душевной русской песни, которого пригласили из посёлка Пено.

Хочется выразить сердечную благодарность самой Н.И. Ивановой, которая внесла огромный вклад и финансющую помощь для создания душевной атмосферы, которая царила на этом празднике.

О. ИВАНОВА.

А в Ильинском храме в этот день отмечали престольный праздник. На службе присутствовало много приезжих дачников с детьми и мест-

ные прихожане. В конце богослужения настоятель храма отец Геннадий отслужил водосвятный молебен покровителю храма пророку Божиому Илье. Во время молебна начал морозить мелкий дождик, который

прошел буквально несколько минут, молящиеся люди восприняли это как добрый знак свыше. Закончился праздник крестным ходом вокруг храма под перезон колоколов.

А. МЕЛЬНИКОВ.



Знают свой род до седьмого колена

(Окончание. Начало на 2-й стр.).

Александр Эдуардович окончил годичные курсы офицеров тыла в Ленинграде, и началась кочевая жизнь. Майкоп, Житомирская область, Читинская область, Пензенская область, Курчатов Семипалатинской области.

На Семипалатинском полигоне, где служил в 1966–1968 годах, тоже проводились атомные испытания. Жили в частных квартирах, в бараках, изредка в благоустроенных квартирах, часто в закрытых военных гарнизонах.

Вышел в отставку в 1968 году в звании полковника, жил и трудился в Воронеже. С 1968-го по 1980-й годы работал заведующим кабинетом политпросвещения. Несколько лет жили с женой в Андреаполе.

С 1990 года и до последнего дня жизни возглавлял Левобережный районный Совет ветеранов Воронежа. Велика заслуга Александра Эдуардовича в создании Воронежского музея-диорамы.

Сыновья Эдуарда Александровича и Алисы Эрнестовны встречались нечасто и всегда в Андреаполе. Предыдущая фотография относится, скорее всего, к 1948 году. Александр приехал из Бреста, Леопольд из Сандова. А на этом снимке братья в последние годы какое-то время все жили в Андреаполе.



У КАЖДОГО СВОЯ КОЛОКОЛЬНЯ

По-разному могут вспоминаться и восприниматься события тех лет их непосредственными участниками, поскольку каждому выпала своя доля. При этом в разное время, в разных обстоятельствах и с разным кругозором. Как говорят, у каждого была своя колокольня, с которой он мог видеть события того грозного времени. Вот отрывки из воспоминаний Александра Эдуардовича:

— Мне довелось воевать в пехоте в должности командира пулеметного взвода. Вот она, моя колокольня. 1 августа 1942 года я оказался на берегу Дона, недалеко от Сталинграда. Там и произошло мое боевое крещение. Бои были тяжелые, мы отступали. Помните фильм «Они сражались за Родину»? Это о нас, о той поре. Жара, пыль, превосходство немецкой авиации, танков. Воевали мы на южной окраине Сталинграда, в районе совхоза «Приволжский».

Бои были трудные, особенно ночью, все время висели над нами осветительные ракеты. На любой звук выстрела с нашей стороны немцы отвечали градом пуль в белый свет, как в копеечку. Патронов не жалели, а у нас был на счету каждый патрон. И огонь мы могли вести только при-

цельный. Такова была обстановка.

Ночь со второго на третью ноября была последней из моего трехмесячного пребывания на Сталинградском фронте. И самой трагичной для меня и моих товарищей, с которыми я оказался по воле обстоятельств на минном поле.

А теперь воспоминания его жены Нинель Петровны:

— 22 июня мы возвращались с очередной прогулки и вдруг заметили, как что-то вдруг неуловимо изменилось. Стали какими-то другими лицами людей: озабоченными, хмурыми. Мы встретили несколько заплаканных женщин. Стало ясно: что-то случилось. Так в нашу жизнь вошло страшное слово «война».

На второй день войны поезд «Полоцк — Ленинград» пришел в Андреаполь без стекол в окнах, кое-где торчали острые края. Некоторые вагоны были с вмятинами и царапинами. Поезд бомбили в Полоцке.

Я была испугана, так как возвращаться домой, в Брянск, мне нужно было именно через Полоцк. Там была пересадка. Те, с кем я поделилась своими опасениями, меня утишили: война долго не продлится, есть соответствующее заявление на эту тему, так что волноваться не стоит. Сиди себе в Андреаполе спокойно.

Но спокойно не получилось. В понедельник утром мы были в военкомате. Встретили там всех мальчиков и девочек из Сашиного класса. Все просились на войну. Парням сказали: «Ждите повесток», девочкам отказали.

13 июля я провожала своего Сашу в армию. Накануне мы просидели ночь на берегу Западной Двины. Сидели молча, обнявшись, говорить как-то не хотелось. Предстояла разлука. Надолго? Мы не знали. Он шел на войну. Вернется ли? Тоже неизвестно, было тяжело. А Саша ушел вместе со своими сверстниками. А

мы, провожающие, смотрели им вслед, как в песне «До свидания, мальчики, мальчики, постарайтесь вернуться назад».

Буквально через несколько дней обрушили пару бомб на Андреаполь. Бомбили железную дорогу. Одна из бомб попала на сенобазу. Там долго горели какие-то сараи. Потом над нами стали появляться немецкие истребители. Они летели очень низко, никого и ничего не боясь, и короткими пулеметными очередями били по скоплениям людей.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЮБОВЬ!

На встрече выпускников школы через 40 лет после выпуска, где учился Александр Эдуардович Шимкевич, каждому было предложено рассказать о своей судьбе. Поведать о наиболее запомнившемся эпизоде из жизни.

Все говорили о войне. И это понятно. Такое страшное событие осталось в памяти у каждого. А Александр Эдуардович сказал, что днем, перевернувшим всю его жизнь, был день встречи с Нинель Петровной. Что он ушел с того памятного вечера другим, переродившимся. И с той поры он все в жизни делал для любимой, ради нее, с ее именем.

«Да здравствует любовь!» — так называется статья в газете «Воронежский курьер». Она посвящена их золотой свадьбе.

«Их любовь началась в сороковом, предвоенном году... Он учился в 10 классе, она на год младше. Влюбленные бродили по улицам до утра, а на следующий день он уснул на экзамене по математике.

А потом наступило 22

июня 1941 года. И утром весь выпускной класс встретился у военкомата. Пришла и она, в надежде, что ее заберут вместе с любимым. Но парней послали в военное училище, а ее отправили подрастиать.

Четыре года войны они не были вместе, в течение почти двух лет не получали друг о друге никаких весточек.

В июне сорок пятого он, никогда ни о чем не просивший начальство, явился к командиру с ее фотокарточкой: «Видите, какая? Мне нужен отпуск, иначе уедут». Командир полка не мог отказать.

Жизнь военного нелегка. Сменяющие друг друга квартиры, бараки, хутора и переезды...



За 25 лет их семья сменила 26 мест. А ведь ездили не вдвоем. Четырех дочерей подарила она ему. А помимо этого еще училась и работала. Невероятно трудно приходилось. Но сил и молодости придавала удивительная любовь, не иссякающая в них все эти годы.

«Мой сероглазый», «моя цыганочка». А уже раздут внуки, появилась первая правнучка.

14 июля Нинель Петровна и Александр Эдуардович Шимкевичи будут отмечать золотую свадьбу. Пожелаем им, чтобы здоровья и бодрости хватило до бриллиантовой.

После золотой свадьбы еще восемь лет они будут вместе. 58 лет в горе и ра-

дости, в болезни и здравии. Ей еще предстоит 9 лет вдовства, потеря одной из дочерей...».

Нинель Петровна Шимкевич оставила потомкам талантливо написанные воспоминания «Жизнь моя, или ты приснилась мне...» — рассказ о тех, кого помнила, о жизни семьи и страны в уродливые 30-е и страшные 40-е годы, о дорогих и близких.

Вот как она пишет о своем муже (он умер в 2003 году):

— Заработать орден в 76 лет удается не каждому. Сашу наградили Орденом Почета. Это была награда за мемориал, который называли Центром по патриотическому воспитанию детей и юношества и который

теперь действительно стал центром даже в масштабе области. Это был его четвертый орден — три за войну, за службу и один за сохранение памяти о войне. И если я еще живя наперекор судьбе, Но только как любовь твоя и память о тебе.

Всех наших потомков: детей, внуков и правнуков я прошу, помните, что был на свете человек удивительной чистоты, порядочности, смелости, честности, полный любви и ласки, великой преданности мне и своей семье. Это был ваш предок Александр Эдуардович Шимкевич. Мир его праху и вечная память...

Г. ЕРМОЛАЕВА.
Фото из семейного альбома.

ИНТЕРНАТ ЖИВЁТ РАЗМЕРЕННОЙ ЖИЗНЬЮ



Несмотря на пандемию, в Хотилицком отделении дома престарелых жизнь течет своим чередом. Гостей, правда, теперь принимают реже, чем раньше, но, тем не менее, старикам скучать не дают. Традиционно здесь отмечают все важные даты.

Так, например, на День Победы 9 мая силами Хотилицкого Дома культуры для постояльцев был организован праздничный концерт.

В июне в очередной раз с подарками приезжали волонтеры благотворительного фонда «Старость в радость» из Москвы. Как обычно, они устроили концерт живой музыки, пели песни, частушки. Столичным артистам подпевали и старики, вспоминая песни своей молодости. Растроганные зрители выступили с ответным словом. Александра Кузьминична Кузнецова от имени всех присутствующих поблагодарила гостей за великолепный концерт, за приятное теплое общение, которого одиноким людям всегда так не хватает. На этот раз волонтеры привезли в дом-интернат большое количество памперсов, средств дезинфекции и ин-

дивидуальной защиты, маски, перчатки и т.д.

Навестил постояльцев дома-интерната в июне и помощник Андреапольского благочинного иерей Илия Копач. Батюшка исповедовал всех желающих и причастил Святых Христовых Тайн.

В июле среди живущих здесь пожилых людей много именинников. Для них в качестве подарка 29 июля ансамбль «Когда душа поёт» под руководством Галины Зайцевой (Андреапольский Дом культуры) исполнил концерт. Звучали хорошо знакомые всем песни, частушки, душевые стихи, поучительные басни. В заключение концерта зрители и артисты вместе пели любимые песни. Выступление всем очень понравилось, хотелось бы отметить: этот коллектив — нередкий гость в Хотилицах.

Словом, несмотря на пандемию, интернат живет своей размеренной жизнью. И хотя на дворе еще лето, здесь уже думают о зиме. По словам заведующей Л.М. Орловой, на новый отопительный сезон уже закуплено топливо. Так что старики будут зимовать в тепле.

П. ВЛАДИМИРОВА.

берется 20 рублей комиссии, хоть вы копейку платите, — заверила меня принимающая квитанцию работница почты.

Хотелось вызвать вышестоящее руководство и разобраться в такой странной математике, но из-за нехватки времени и плохого самочувствия не стала этого делать. И всё-таки как не смутит любого такая абсурдная ситуация? Вопрос по поводу этих комиссий возникло множество и раньше. И не только у меня. Законы ли они? Почему организации не договариваются между собой, не заключают какие-нибудь договоры, чтобы не добавлять и так к не малым для клиента суммам платежек комиссионные? А тут еще и такой комиссионный процент вышел. Кто-то это контролировали каждый хозяин здесь барин?

Плачу обычно на почте, ближе к дому. Отдаю свою квитанцию и необходимый рубль. Что на почте за каждую квитанцию берут комиссию, знала. Но какая комиссия с одного рубля? «20 рублей», — сказала мне почтовый работник, что меня привело в ступор. Комиссия в двадцать раз больше, чем сама оплата, как так?

— А у нас до ста рублей

М. ПЕТРОВА.

Согласно постановлению Правительства РФ единовременная выплата предоставляется гражданам РФ, проживающим на территории Российской Федерации, на детей от 6 до 18 лет.

Кроме того, единовременная выплата будет назна-

Все объявления на этой странице публикуются на правах рекламы

В книжный магазин поступила в продажу книга «ИСТОК ЗАПАДНОЙ ДВИНЫ».

РЕМОНТ стиральных машин. Тел. 8-910-532-27-06.

ПРОДАЮ свежий мёд. Тел. 8-930-173-72-30.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU

БЕЛОРУССКИЕ КУРЫ-НЕСУШКИ (молодняк 4-6 месяцев): рыжие, белые, цветные 8 и 15 августа (воскресенье) с 19.10 до 19.30. Тел. 8-931-901-07-02.

11 августа с 12.30 до 13.00 на рынке распродажа псковских кур-несушек и молодок породы Ломан-браун, Леггорн, Коралл от 350 рублей (4-10 месяцев). Вся птица привита! Тел. 8-910-710-04-68.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с кирпичным гаражом и надворными постройками на ул. Котовского, 15. Тел. 8-915-718-38-29.

ПРОДАМ дом на ул. М. Складская. Тел. 8-952-366-71-60. (11-4)

ПРОДАМ а/м SKODA OCTAVIA (2006 г.в., пробег 177000 км, в отличном состоянии, цена 280 т.р.). Тел. 8-909-266-47-83.

КУПЛЮ чешскую косилку МФ-70. Тел. 8-915-716-06-26.

РЫТЬЁ колодцев вручную. Септики (слив), траншеи, ремонт, чистка, углубление. Доставка колец в день обращения; кольцо (2100 руб.), крышки (2500 руб.), домики. Грузоперевозки 4,5 т 6 м. Тел. 8-952-064-95-10.

Никто не забыт, ничто не забыто

23 июля Андреапольский краеведческий музей посетили А.Н. Горбунов с семьёй из города Южа Ивановской области. Александр Николаевич — сын сержанта Горбунова Николая Ивановича, командира орудия из состава 1119 стрелкового полка 332 стрелковой дивизии, погибшего в бою у д. Величково 15.01.1942 года. Останки военнослужащего, в числе других, были обнаружены пеновским поисковым отрядом «Истина» летом 2003 года. А перезахоронение в братскую могилу д. Луги Андреапольского района прошло 22 июня 2004 года. К сожалению, на том мероприятии Александр Николаевич не смог побывать. Долго готовился к поездке (были серьёзные проблемы со здоровьем), и вот спустя 17 лет его мечта осуществилась. После посещения музея гости отправились в деревню Луги, к месту упокоения отца, деда, прадеда.

В. ЛИНКЕВИЧ,

директор музея.

На снимке: родственники сержанта Горбунова.



Тверские семьи могут подавать заявление на единовременную выплату к началу учебного года

Напомним: в соответствии с Указом Президента России* семьи, имеющие детей, получат единовременную выплату в размере 10 000 рублей в августе – декабре 2021 года.

Кто имеет право на выплату

Согласно постановлению Правительства РФ единовременная выплата предоставляется гражданам РФ, проживающим на территории Российской Федерации, на детей от 6 до 18 лет.

Кроме того, единовременная выплата будет назна-

ченя инвалидам и гражданам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, если они продолжают учиться по основным общеобразовательным программам, являются гражданами Российской Федерации, постоянно проживающими на ее территории, или одному из их родителей (законных представителей).

Факт их обучения будет определяться на основании сведений Министерства просвещения РФ.

Выплата предоставляется из федерального бюджета, не зависит от доходов семьи, наличия работы и получения заработной платы, а также от каких-либо пенсий, 18 лет.

пособий, социальных выплат и других мер социальной поддержки, и не учитывается в доходах при определении права семьи на другие меры социальной поддержки. Единовременная выплата не относится к доходам, на которые может быть обращено взыскание по исполнительному документам.

Если в семье двое и более детей от 6 до 18 лет, помощь предоставляется на каждого ребенка. Выплату получат дети, которым 6 лет исполняется не позднее 1 сентября этого года, а также дети, которым на момент выхода Указа Президента (2 июля 2021 года) еще не было 18 лет.

Размер и продолжительность выплаты

Размер единовременной выплаты составляет 10 000 рублей, и она направлена на

помощь семьям для подготовки детей к школе. Выплата начнется 16 августа 2021 года и будет выплачиваться единоразово.

Как оформить выплату

Подать заявление на получение выплаты можно с 15 июля до 1 ноября 2021 года на портале Госуслуг или в клиентской службе ПФР. Никаких дополнительных документов при подаче заявления через портал Госуслуг представлять не нужно.

Напоминаем, что записаться на прием в клиентские службы ПФР Тверской области можно по номеру телефона Единого регионального контакт-центра: 8-800-600-01-87.

* Указ Президента Российской Федерации от 02.07.2021 № 396 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей»

РАБОТА

Филиал ПАО «МРСК Центра»-«Тверьэнерго»

приглашает

на постоянную работу в г. Андреаполь

на вакансии:

* Электромонтер по обслуживанию подстанций

Предлагаем: обучение, оформление в полном соответствии с ТК, расширенный социальный пакет, возможность профессионального роста и развития, стабильный официальный доход.

Обращаться в отдел
управления персоналом:
8-910-531-07-96

Внимание! В компанию «АМГ ИНТЕРЬЕР» требуются СПЕЦИАЛИСТ ПО УЧЕТУ и ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ! Официальное трудоустройство, график 5/2, з/п 20 000 - 30 000 руб. По всем вопросам по тел. 8-977-685-64-84.

ВАКАНСИИ Центра занятости

ВРАЧИ (заведующий терапевтическим отделением —

врач-терапевт, психонарколог, врач общей практики, стоматолог, хирург, заведующий хирургическим отделением, акушер-гинеколог, офтальмолог, оториноларинголог),

ЗАВЕДУЮЩИЙ фельдшерско-акушерским пунктом, ФЕЛЬДШЕР скорой помощи,

ФЕЛЬДШЕР-лаборант, ВЕТВРАЧ,

ветеринарные ФЕЛЬДШЕРА,

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ математики,

музыкальный РУКОВОДИТЕЛЬ,

БИБLIОТЕКАРЬ,

ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ,

ПРОДАВЦЫ продовольственных товаров,

ПОВАР,

КОНТРОЛЁР-КАССИР,

МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ,

ПОЛИЦЕЙСКИЕ-ВОДИТЕЛИ,

За справками и направлениями обращаться в ЦЗН: ул. Красная, 3-а, тел. 3-25-00.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ Администрации
Андреапольского муниципального округа

О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области

23.07.2021 г.

№230

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 №169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» (далее постановление № 169), приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06.04.2017 №691/пр «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы» (далее Приказ № 691/пр), постановлением Правительства Тверской области от 1 сентября 2017 г. № 280-пп «Об утверждении региональной программы Тверской области «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы» Администрация Андреапольского муниципального округа постановляет:

1. Внести изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области, изложив ее в новой редакции согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Андреапольские вести» и размещению на официальном сайте Андреапольского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава Андреапольского муниципального округа Н.Н. БАРАННИК.

Муниципальная программа «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области

ПАСПОРТ муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области

Название и номер программы	Муниципальная программа «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области (далее - Программа)
Цели Программы	Повышение качества и комфорта городской среды на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области
Задачи Программы	1. Обеспечение формирования единого подхода к различным приоритетам формирования комфортной городской среды на территории города Андреаполя. 2. Создание универсальных механизмов заинтересованности заинтересованных граждан, организаций в реализации мероприятий по благоустройству территории города Андреаполя. 3. Обеспечение проведения мероприятий по благоустройству территории города Андреаполя в соответствии с едиными требованиями Администрации Андреапольского муниципального округа Тверской области. 1. Количества благоустроенных дворовых территорий. 2. Доля благоустроенных дворовых территорий от общего количества дворовых территорий. 3. Количество благоустроенных общественных территорий. 4. Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий.
Соответствующие показатели Программы	Подпрограмма 1 «Создание условий для формирования современной городской среды и обустройства мест массового отдыха населения (общественных территорий) на территории Андреапольского муниципального округа» (далее - подпрограмма 1) Подпрограмма 2 «Благоустройство дворовых и общественных территорий Андреапольского муниципального округа Тверской области» (далее - подпрограмма 2)
Периодичность Программы	2018 - 2024 годы
Объемы и источники финансирования Программы	Общий (прогнозный) объем финансовых средств на реализацию мероприятий Программы на 2018-2024 годы планируется 65 945,772 тыс. руб., в том числе: федеральный бюджет - 61 039,24 тыс. руб., областной бюджет Тверской области - 44 90,36 тыс. руб., местный бюджет - 2287,77 тыс. руб. Распределение прогнозных объемов финансовых средств по источникам финансирования на реализацию мероприятий Программы по годам приведено в таблице 2 к Программе.
Ожидаемые результаты реализации Программы	1. Количества благоустроенных дворовых территорий - 33 ед. 2. Доля благоустроенных дворовых территорий от общего количества дворовых территорий - 100% (по итогам инвентаризации). 3. Количество благоустроенных общественных территорий - 11 ед. 4. Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий - 100% (по итогам инвентаризации).

Раздел I. Характеристика текущего состояния сферы благоустройства города Андреаполя

1. На территории города Андреаполя проживает 6801 человек. На конец 2020 года общая площадь городских земель города Андреаполя составила 1,314 тыс. га, общая протяженность улиц, проездов 73,41 км, в том числе 30,53 км имеют усовершенствованное покрытие; общая площадь зеленых насаждений в пределах городской черты составила 452 га, или 34% общей площади городских земель; общая протяженность освещенных частей улиц, проездов, составила 58 км, а их удельный вес в общей протяженности городских улиц, проездов составил 79%. Количество многоквартирных домов на территории города - 120.

2. Вопросы благоустройства территории города Андреаполя требуют поиска эффективных решений существующих проблем, к которым относятся:

а) высокая степень износа асфальтового покрытия дворовых проездов и тротуаров;

б) отсутствие достаточного количества парковочных мест на дворовых территориях, беспорядочная парковка автомобилей в зонах зеленых насаждений, на детских и спортивных площадках;

в) несоответствие уровня освещения дворовых и общественных территорий требованиям национальных стандартов;

г) недостаточный уровень озеленения в районах многоэтажной застройки;

д) неисправное состояние или отсутствие системы ливневой канализации на дворовых территориях многоквартирных домов и общественных территориях;

е) недостаточное обеспечение доступных для инвалидов мест отдыха на дворовых территориях многоквартирных домов и общественных территориях, ограниченность доступа и передвижения.

3. Перечни дворовых и общественных территорий, нуждающихся в подлежащих благоустройству в период 2018-2024 годов, будут сформированы на основании проведенной инвентаризации территорий.

Раздел II. Особенности формирования муниципальной программы

4. За счет средств федерального, областного и местных бюджетов предусматривается прогнозный объем финансирования следующих мероприятий муниципальной программы:

а) мероприятия по благоустройству дворовых территорий;
б) мероприятия по благоустройству общественных территорий;
в) иные мероприятия.

5. К дворовым территориям, нуждающимся в благоустройстве, относятся дворовые территории многоквартирных домов, физическое состояние и уровень благоустройства которых не соответствует правилам благоустройства, а также на которых отсутствует или находится в ненадлежащем физическом состоянии хотя бы один из элементов минимального перечня видов работ по благоустройству, установленного в настоящем разделе Программы.

6. Физическое состояние дворовой территории и отдельных элементов благоустройства, необходимость ее благоустройства исходя из минимального перечня видов работ определяются по результатам инвентаризации.

7. В минимальный перечень видов работ по благоустройству дворовых территорий входят:

- а) ремонт дворовых проездов;
- б) обеспечение освещения дворовых территорий;
- в) установка малых архитектурных форм (скамеек, урн для мусора).

8. Очередность проведения работ по благоустройству дворовых территорий исходя из минимального перечня видов работ определяется с учетом сроков поступления предложений от собственников помещений в многоквартирных домах, собственников иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовой территории, подлежащей благоустройству (далее - заинтересованные лица) о включении дворовой территории в муниципальные программы.

9. При проведении работ по благоустройству дворовых территорий, исходя из минимального перечня видов работ, в рамках реализации муниципальной программы заинтересованные лица должны обеспечить свое творческое участие.

10. Трудовое участие заинтересованных лиц осуществляется в форме выполнения заинтересованными лицами неоплачиваемых работ, не требующих специальной квалификации.

11. По решению заинтересованных лиц в муниципальную программу могут быть включены мероприятия из дополнительного перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий.

При выборе формы финансового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий в рамках дополнительного перечня работ по благоустройству доля участия определяется как процент от стоимости мероприятий по благоустройству дворовой территории и не превышает 50 процентов, в случае если заинтересованными лицами не определен иной размер доли.

12. В перечне дополнительных видов работ по благоустройству дворовых территорий входят:

- а) оборудование детских и (или) спортивных площадок;
- б) оборудование автомобильных парковок;
- в) выполнение работ по озеленению.

13. К общественным территориям, нуждающимся в благоустройстве, относятся общественные территории, физическое состояние и уровень благоустройства которых не соответствует правилам благоустройства, а также потребностям жителей города Андреаполя.

14. Физическое состояние общественных территорий и отдельных элементов благоустройства определяются по результатам инвентаризации.

15. Необходимость благоустройства общественных территорий, а также перечень видов работ по благоустройству общественных территорий определяются по результатам общественных обсуждений.

16. В перечень мероприятий по благоустройству общественных территорий входит:

- а) благоустройство парков, скверов, бульваров и набережных;
- б) благоустройство места для купания (плайя);
- в) устройство (реконструкция) детской площадки;
- г) благоустройство территории возле общественного здания;
- д) благоустройство территории вокруг памятника;
- е) реконструкция пешеходных зон (тротуаров) с обустройством зон отдыха;
- ж) обустройство родников;
- з) очистка водоемов;
- и) благоустройство городских площадей;
- к) благоустройство или организация муниципальных рынков;
- л) благоустройство пустырей;
- м) благоустройство иных территорий общего пользования в муниципальных образованиях Тверской области.

17. Мероприятия по благоустройству территорий, реализуемые в рамках муниципальной программы, выполняются с учетом потребностей инвалидов и маломобильных групп населения и направлены на формирование условий для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к общественным территориям и дворовым территориям многоквартирных домов:

а) оборудование пешеходных маршрутов площадками для кратковременного отдыха, визуальными, звуковыми и тактильными средствами ориентации, информации и сигнализации, а также средствами вертикальной коммуникации (подъемниками, эскалаторами);

б) оборудование доступных для инвалидов мест отдыха в скверах, садах, парках местного значения и лесопарков;

в) увеличение количества парковочных мест для инвалидов на автомоноиках с учетом их реальной необходимости;

г) обеспечение возможностей для тифлокомментирования и субтитрования зрелищных мероприятий, проводимых на открытых эстрадах, в «зеленых театрах»;

д) устройство удобных и безопасных для инвалидов подъездов к воде, приспособленных пирсов, адаптированных участков на пляжах;

е) обязательное привлечение представителей общественных организаций инвалидов к общественному обсуждению проектов по благоустройству, реализуемых на территориях муниципальных образований Тверской области.

18. Основными принципами и подходами организации общественного участия граждан, организаций в обсуждении проектов муниципальных программ являются:

а) применение всех форм участия граждан, организаций, направленных на наиболее полное включение всех заинтересованных сторон, на выявление их истинных интересов и ценностей, на достижение согласия по целям и планам реализации проектов по благоустройству дворовых территорий, общественных территорий;

б) открытое обсуждение общественных территорий, подлежащих благоустройству, проектов по благоустройству указанных территорий с учетом мнения жителей соответствующего муниципального образования Тверской области;

в) привлечение к общественному обсуждению как нынешних пользователей общественного пространства, так и потенциальных пользователей, которые также являются частью целевой аудитории;

г) вовлечение школьников и студентов в процесс обсуждения в целях формирования положительного отношения молодежи к собственному муниципальному образованию;

д) разработка и использование унифицированных форм, по которым заинтересованные лица (граждане, организации) представляют соответствующие предложения;

е) выбор для проведения общественных обсуждений хорошо известных общественных и культурных центров (домов культуры, школ, молодежных и культурных центров), находящихся в зоне хорошей транспортной доступности, расположенных по соседству с объектом проектирования (общественных территорий) и т.д.

19. Информирование граждан осуществляется через проведение информационно-разъяснительных мероприятий, размещение материалов в печатных и электронных средствах массовой информации, проведение конкурсов и т.п.

20. Мероприятия по благоустройству объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляется не позднее 2024 года за счет средств собственников (пользователей) указанных объектов, земельных участков, в соответствии с требованиями Правил благоустройства Андреапольского муниципального округа Тверской области, на основании заключенных соглашений с Администрацией Андреапольского муниципального округа.

Благоустройство объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляется не позднее 2024 года за счет средств собственников (пользователей) указанных объектов, земельных участков, в соответствии с требованиями Правил благоустройства Андреапольского муниципального округа Тверской области, на основании заключенных соглашений с Администрацией Андреапольского муниципального округа.

Адресный перечень объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в

собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые подлежат благоустройству, формируется исходя из физического состояния объектов, определенного по результатам инвентаризации, проведенной в порядке, установленном Администрацией Андреапольского муниципального округа (приложение 4).

21. Мероприятия по инвентаризации уровня благоустройства индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения.

Мероприятия по благоустройству включают в себя натурное обследование территории и расположенных на ней элементов; оценку состояния сферы благоустройства; первичную инвентаризацию; составления паспорта благоустройства объекта.

Благоустройство индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения, осуществляется не позднее 2024 года за счет средств собственника (пользователя) указанных домов (собственников (землевладельцев) земельных участков) в соответствии с требованиями Правил благоустройства Андреапольского муниципального округа Тверской области, на основании заключенных соглашений с администрацией.

Адресный перечень ИЖС, подлежащих благоустройству не позднее 2024 года, формируется исходя из физического состояния объектов, определенного по результатам инвентаризации, проведенной в порядке, установленном Постановлением Администрации Андреапольского муниципального округа (приложение 5).

Раздел III. Цель и задачи Программы

22. Целью Программы является повышение качества и комфорта городской среды на территории города Андреаполя Андреапольского муниципального округа Тверской области.

23. Достижение поставленной цели осуществляется путем решения следующих задач:

а) обеспечение формирования единых подходов и ключевых приоритетов в формировании комфортной городской среды на территории города Андреаполя;

б) создание универсальных механизмов вовлечения заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории города Андреаполя;

Перечень мероприятий и объем финансовых ресурсов муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области

Приложение 1

Приложение

**Информация о прогнозируемых объемах и источниках финансирования реализации
муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы
на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области**

* решением Думы Андреапольского муниципального округа предусмотрены финансовые средства на 2020 год в объеме 457,628 тыс. рублей на 2021-2024 годы представлена прогнозная (справочная) оценка финансирования из бюджета Андреапольского муниципального округа Тверской области.

Приложение

Перечень показателей результативности и эффективности к муниципальной программе
«Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы на территории

Ангарского муниципального района Тверской области

№ п/п	Наименование показателя	Единицы измерения	Значение показателей по годам реализации региональной программы							Плановое значение показателя на конец срока действия региональной программы
			2018 год	2019 год	2020 год	2021 год	2022 год	2023 год	2024 год	
1	1	3	4	5	6	7	8			9
5	Количество благоустроенных дворовых территорий	ед.	-	-	-	-	-	21	12	33
6	Доля благоустроенных дворовых территорий от общего количества дворовых территорий (по итогам инвентаризации)	%	0	0	-	-	-	63,64	36,36	100
7	Количество благоустроенных общественных территорий	ед.	-	1	1	0	1	3	5	11
8	Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий (по итогам инвентаризации)	%	0	9,09	9,09	0	-	36,36	45,46	100

Приложение 4

№ п/п	Наименование объекта	Адрес объекта

Приложение

**Перечень объектов индивидуальных жилых домов, находящихся на территории
индивидуальной жилой застройки, нуждающихся в благоустройстве
(с учетом их физического состояния) не позднее 2024 года и подлежащих благоустройству
в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды»
в 2018-2024 годы на территории Андреапольского муниципального округа Тверской области**

№ п/п	Адрес территории в г. Альметьевск (улица, переулок)	Номер дома

О формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора
(Но 63 «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов») № 32-3
32-3-3204-т

Руководствуясь частями 8, 10 ст. 173 Жилищного кодекса РФ и принимая во внимание, что собственниками

В результате рейдовых мероприятий на дорогах Твери арестовано

**имущество должников
на 3 млн. рублей**

В Твери судебными приставами Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области проведены совместные рейдовые мероприятия с сотрудниками УГИБДД УМВД России по Тверской области.

Рейд прошёл с использованием приложения «Мобильный розыск», которое позволяет установить должника по номеру его автомобиля.

Судебные приставы в ходе рейдов взыскали порядка 800 тысяч рублей по административным штрафам, алиментным, налоговым, коммунальным, кредитным обязательствам. Кроме этого, были арестованы лесотехники автомобилий.

станованы десять автомоек. В случае, если должники не оплатят задолженность в течение десяти дней, арестованное имущество будет передано на оценку и последующую реализацию. Совместные рейды стали эффективным методом в работе с должниками по исполнительным производствам различной категории. В связи с этим данные мероприятия и дальше будут проводиться на регулярной основе.

Подобные рейды, направленные на выявление должников, проводятся регулярно во всех районах Тверской облас-

УФССП России по Тверской области напоминает, что

использование должниками электронного сервиса «Банк данных исполнительных производств» или приложения «ФССП» для мобильных устройств позволяет на месте оплатить задолженность по исполнительному производству и избежать меры принудительного исполнения.

В помощь гражданам Тверской области — дежурный пристав

Приём в удобное время, которое граждане могут определить и выбрать для себя сами.

Для удобства в ежедневном режиме граждане (физи-

ном режиме граждане (физические лица, являющиеся должниками, взыскателями или их представителями) могут обратиться к дежурному судебному приставу по общим вопросам.

Так, граждане могут подать заявления (ходатайства) в рамках исполнительного производства; получить информацию по исполнительному производству; предоставить судебному приставу-исполнителю любую дополнительную ин-

**В помощь гражданам
Тверской области —**

дежурный пристав
Приём в удобное время, которое граждане могут определить и выбрать для себя сами.

Для удобства в ежедневном режиме граждане (физические лица, являющиеся должниками, взыскателями или их представителями) могут обратиться к дежурному судебному приставу по общим вопросам.

Формула семьи и 100 рецептов здоровья

Главное в жизни — это здоровье!
С детства попробуй это понять!
Главная ценность — это здоровье!
Его не купить, но легко потерять!
Ценность и важность здорового образа жизни возрастает с каждым днем. Но по-прежнему вызывает тревогу рост числа курильщиков, наркоманов, токсикоманов и людей с разными видами зависимости.

О таких животрепещущих вопросах поговорили в библиотеке по улице Ломоносова в рамках интеллектуальной игры «Формула семьи и 100 рецептов здоровья» с участием молодых семей: Сергея и Елены Голубевых, Андрея и Ольги Кроценковых, Александра и Алеши Николаевых.

Команды к игре готовились тщательно и заранее: название, девиз команды и

даже продумана цветовая гамма одежды.

Итак, все в сборе, начинаем: маленькие члены команд занимаются изображением «Самого лучшего дня» в своей жизни, подростки занимают места жюри, а родители приступают непосредственно к игре.

Команда Голубевых — «Васильки», Николаевых — «Вишени» и Кроценковых — «В полосочку». В

игре три раунда по 7-10 вопросов. В итоге на несколько баллов опередила команда «В полосочку», но по общему решению команд и библиотекаря Е.Г. Лебедевой победили молодость и дружба. Все команды получили грамоты, тематические буклеты и сладкие призы.

Обсуждение игры продолжилось в фруктово-ягодном окружении за чашечкой

чая, где участники по достоинству оценили кулинарные шедевры «хранительниц семейного очага».

Вместе сообща принимать решения, сотрудничать, прислушиваться друг к другу — это важные составляющие формулы счастливой семьи. Ведь семья — главная ценность, основа счастливой жизни человека, и надо уметь дорожить ею и беречь ее!

Е. ЛЕБЕДЕВА,
библиотекарь.



АНГЕЛЫ ПРИСЛАЛИ

**Зима. Январь.
Сессия. Экзамен**

Я тяну осторожно билет и чувствую, что сегодня хорошо не жди. Да, готовилась хорошо, но что-то внутри подсказывало — не сдать мне его.

Достаю, вижу, что совсем плохо: первая часть незнакома, вторая так себе. Готовлюсь, смотрю со страхом на преподавателя, та видит это, смотрите-где грознее. Во мне всё сжалось.

Отвечаю, голос предательски дрожит, да и сама как осиновый лист (препод наводит на меня ужас одним своим видом, ведь про себя она говорит: «Я — держи морда!», значит, семь шкур спустят, пока отпустит с экзамена).

Неуверенно отвечаю, лепчу что-то, она, чувствуя, больше валит, чем помогает, вопросы задает, которых не давала, а без практики мне их неоткуда взять. Конечно, зурила всё, что было, но было мало. Я по вопросу ничего не знала толком, говорю ей: не работаю, нет практики. Отвечает, что её это не волнует, что спрашивает со всех одинаково. Я в панике, другие преподаватели честно спрашивают с настою, что дали, либо из учебника, а тут засада, информации нет, а ты виноват, куда не кинь. Поэтому толку от моей добросовестной зубрежки нет.

Настроение падает до нуля. Получаю свою выстраданную «удочку» или, проще говоря, «трояк» и, горько

опустив голову, иду по коридору мрачнее тучи.

Ещё бы, столько стараться и три курса учиться на «хорошо» и «отлично», а тут «тройбан» влеплен, да еще и в диплом сразу пойдет. Конечно, предмет сложный, но впечатление было такое, будто нарочно она меня топила, вот девочку-соседку по комнате вытащила, а меня — наоборот. Сейчас думаю: дело было во мне, конечно, в моей неуверенности в себе, можно было ведь другой билет тянуть, а мне было страшно рискнуть, да ещё и страх какой-то непонятный перед преподавателем.

Мне было обидно. Признавать поражение мне не хотелось.

Делаю над собой усилие, чтобы не заплакать. Тогда многие с «тройкой» выходили со слезами, стыдно, неприятно, взрослые девочки, а подготовиться не могут. Да у всех свои причины, но неприятно, что ни говори, гордость задевает.

Пересдавать сил нет, времени тоже. Да и бесмысленно. Материала ведь нет, лекции она нам не читала, да и литературы не дала, в интернете чушь собачью, как всегда, говоришь ей одно, а спрашивает совсем другое, чего в глаза не видела.

Решила не возвращаться в общагу, что-то потянуло на улицу — прогуляться и развеяться, авось полегчает.

Встреча
Погода хорошая, мягкая.

Снежинки красиво кружатся и плавно опускаются на землю, их так много, словно кудесница-зима раскрыла и накинула на землю свою снежную кружевную шаль. Очень часто порошил снег, но так, что каждая снежинка плыла по отдельности. Можно было разглядеть луники и узоры на них. Красиво так, романтично, спокойно. Прохожие идут равнодушно мимо, спеша по своим делам.

Да это у меня горе, а у них свои дела. Ну, может, не горе, но сильное душевное страдание, это точно. Меня тут никто не знает, утешать некому, да и незачем, взрослая, не маленькая уже. Я решаю сходить в магазин и утешить себя сама чем-то вкусеньким. Обычно мне трудно заставить себя слоняться по улице просто так, бесцельно, обязательно придумываю цель. Цели поставлены, задачи ясны, иду в ближайший продуктовый магазин.

Почти дойдя до цели, вижу такую картину. Старушка (женщина на вид лет 80-ти, в элегантном пальто с меховым воротником и в берете), вида очень интеллигентного, тащит огромную, явно тяжеленную сумку. Мне становится не по себе, передо мной выбор: либо помочь, либо пойти по своим делам, ведь мы в паре шагов от магазина. Но ясности не было, я не знала, зачем сюда шла, ничего конкретного не задумала купить и решила, что раз сум-

ка тяжелая, значит старушка живет недалеко.

Подхожу к ней, здоровуюсь, спрашиваю, можно ли помочь. Отвечает с радостью: «Мне тебя ангелы прислали!». Мол, я не случайно оказалась рядом. Про себя ухмыляюсь: конечно, не случайно, получи я «пятерку», меня бы здесь не было.

— Вот несу молоко (3-4 пакета) домой, — поясняет старушка. — Это всё, что могу есть. Варю творожок и ем, а от гречки совсем плохо, там нитраты чувствую... Прямо вкус во рту появляется характерный.

— Странно, — удивляюсь я. — А я ничего не чувствую!

— А ты молодая! Поживешь с моё и поймешь! — улыбается моя собеседница. — Вы уже привыкли к такой еде, а мы ели настоящую еду, ту, что сами на полях вырастили. Я ведь деревенская. До войны на селе жили.

Так поведала она мне свою историю. Полную разных переживаний: горестей, лишений, страданий, радости, достижений и даже планов на жизнь.

Зина

Звали мою спутницу Зиной. Да, так просто и представилась без всякого отчества, так по-современному, открыто и дружелюбно, как ребенок. Очень милая оказалась, простая, культурная женщина, хоть и не высокоблагородованная. Закончила школу в деревне, а затем поехала учиться в город, да так и осталась тут. Конечно, ей думалось, что так лучше и легче будет, да знал бы, где упасть — соломки подстелил бы.

НЕБЕСНЫЙ СЫР

Перед обедом захожу к соседке по площадке узнать, как дела.

— А что её дела, — опережает её ответ соседки муж, — как сыр в масле катается, а сыр с неба падает.

В разговоре выяснилось следующее. Ранним утром женщина вышла во двор: цветочки на клумбе полить, мусор вынести и прочие дворовые мелочи утрясти. Управившись с нехитрыми делами, присела на скамейку под раскидистым дубом, растущим прямо под окнами. Уже очень хорошо было на улице.

Вдруг на подол её пальто с дуба упал какой-то желтоватый плотный предмет. Немало удивившись и рассмотрев, что это довольно увесистый кусок сыра, она прикинула, что, скорее всего, неожиданный подарок от какой-то вороньи. В прямом смысле слова.

ва. Птиц на деревьях в нашем дворе всегда много. Но такой увесистый кусок под силу лишь крупному пернатому.

Посмеялась соседка, припомнив Крыловскую басню. На сей раз «кусочек сыра», провороненный каркушей, небеса послали ей. Ирешила положить неожиданный подарок на канализационный люк в глубине двора, куда мы обычно кладем угощение птицам и бродячим котам.

Выполнив задуманное, не успела дойти до скамейки, как на люк налетела целая стая птиц всех мастей, пород и калибров. От мелкой трясогузки до крупной чайки. По какому невидимому каналу и кто им сообщил о легкой добыче? В суматохе и мелтешенье разнообразных перьев она не успела заметить, в чьем клюве оказался лакомый кусок, так все быстро произошло. Какой из птиц больше повезло?

М. ПЕТРОВА.

как в лесу живешь, одиноко очень...

Вот ведь как, и мне не спроста эту бабушку Бог послал. Я всё время задумывалась о переезде в город. Думала, что я здесь забыла, в деревне? Часто сомнения гложут, а так ли здесь хорошо? Человек всегда ведь ищет, где лучше, а рыба — где глубже, вот так и со мной бывает. Многие в бешеном ритме города теряют силы, здоровые и с каждым годом потом жалеют об упущенном времени, утраченном здоровье. А у нас всё свое: и еда, и напитки, и воздух свежий. Так что со здоровьем всё в полном порядке. Это ещё и дополнительный элемент независимости, случись что, сам себе хозяин, дрова, вода, еда — есть, на первое время хватит. Уже спокойнее жить, особенно поглядывая на своё хозяйство. А про уровень стресса в городе вообще молчу, там гораздо тяжелее морально жить, чем в деревне. В деревенке, где со всех сторон люди, притом часто не очень-то дружелюбные, время от времени случаются конфликты, причем иногда безосновательные: и время не ночное, и не шумели слишком, но находятся особы, вечно всем недовольные. Нет уж, не нужны нам ваши города, нас и тут не плохо кормят!

Видимо, вовремя мы встретились с Зиной, так я думаю: идет своеобразная корректировка с Небес.

Помоги нам всем, Господи, увидеть промысел Твой о нас! Помоги нам сделать правильный жизненный выбор!

Семен Ревякин.

Свид.-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Андреапольского муниципального округа Тверской области
Редакция газеты «Андреапольские вести»

Индекс издания

51659

Цена свободная

Главный редактор

Т.В. БАБАРЫКИНА

Наш электронный адрес

E-mail: andr.vesti@mail.ru

Адрес редакции и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты «Андреапольские вести»
172800, Тверская область,
г. Андреаполь,
ул. Советская, д. 29



Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — главный редактор,
отдел общественной жизни,
приём рекламы, объявлений
3-12-62 — главный бухгалтер, кассир

Номер подписан к печати 04.08.2021 г. в 18.10 фактически, по графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ. Заказ №360 Тираж 750 экз., в т.ч. 12 экз. электронно Объем 3 печ. л. Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12